

Tenisice koje će obožavati svi trkači

Dok tipična konstrukcija tenisice sadrži i do 40 različitih dijelova, Reebok ZPump Fusion modeli sastavljeni su od samo tri dijela

Reebok, globalno vodeći fitness brand, u 2015. godini donosi revolucionarno iznenađenje – tenisicu koja odgovara svakoj nozi! Zahvaljujući air-fit tehnologiji, Reebok ZPump Fusion popunjava praznine između tenisice i stopala donoseći besprijekornu udobnost i laganu prilagodbu svakoj podlozi. ZPump Fusion najnovije je otkriće Pump tehnologije. Dosadašnje tenisice izrađene su po tvorničkom principu, što znači kako oblik tenisice nikada ne može jedinstveno pristajati stopalu.

ZPump Fusion novi je način izrade tenisica, gdje se posebna pozornost posvećuje činjenici kako ne postoje dva identična stopala. I tu nastupa Pump tehnologija, zahvaljujući kojoj možeš „podesiti volumen“ tenisica kako bi savršeno pristajale stopalima. Kada pritisneš jastučić na ZPUMPicama, on se puni zrakom te tako ispuni „prazan prostor“ između tenisice i stopala. Kako bi postigao savršenu udobnost, tenisice treba „naPUMPat“ tri ili čak do osam puta, čime sam kreiraš udobnost.

Dok tipična konstrukcija tenisice sadrži i do 40 različitih dijelova koji se lijepe, šivaju, spajaju, Reebok ZPump Fusion modeli sastavljeni su od samo tri dijela:

ZSeries potplati – sadrže jedinstven pjenasti sastav i radikalno osmišljenu geometriju za idealno prianjanje tlu te za opuštenije kretanje. Utori s donje strane omogućavaju savijanje i širenje potplata zajedno sa stopalom, prirodno povećavajući rubove u dodiru s tлом, a sve s ciljem osiguranja ubrzanja i lake kontrole;

Pump tehnologija – revolucionarna tehnologija „podešavanja volumena“ tenisica kako bi tenisice savršeno pristajale stopalima;

Lagano gornjište – izostavljanjem plastičnih dijelova i tvrde konstrukcije stvorena je tenisica čija se struktura oblikuje prema svakom stopalu.

Kada jednom pritisneš jastučić na ZPUMPicama, osjetit ćeš strujanje zraka koji ispunjava tvoju tenisicu i čini ju ugodnom za stopalo. Za otpuštanje zraka, koristiš ventil koji izbacuje zrak iz tvojih tenisica – korištenje pump tehnologije, izrazito je jednostavno. Evolucija u dizajnu koja je postignuta ovom Reebok ZPump Fusion tenisicom, veliki je korak naprijed za Reebok i u skladu s težnjom k inovacijama.

Sportaši su godinama čekali ovakvu, savršenu tenisicu; tenisicu koja se prilagođava tebi i tvom stopalu, a ne obrnuto.

Reebok ZPump Fusion modele potraži od 10. ožujka u Reebok storeu, Arena Centar, i maloprodajnoj mreži partnera.